

## 网友热议

## 森林公园一期8月底具备开园标准



森林公园鸟瞰效果图

作为市委、市政府2018年确定的百城建设提质工程重点项目之一,森林公园的建设进展如何?建成后会是怎样的?

5月7日下午,带着一系列疑问,晚哥走进位于中州大道以西、党庄路以东、商周高速以南、新北环以北的森林公园施工现场。

记者现场看到,工人们抓紧栽树、

切割支撑木、养护树木,不远处,推土机正在做微地形、挖掘机正在挖景观沟……

据介绍,目前森林公园已完成土方35万方,植树15万株,树种包括银杏、水杉、无患子、红枫、油松、栾树、朴树、海棠、桂花、榆叶梅、樱花等近百个品种,园区内整体绿化近50%,上层乔木完成90%,地形改造已经完成90%,

测量放样全部结束,道路基础正在准备实施。

从森林公园的设计方案来看,该园分为五个区,分别是河道生态修复区、森林复育区、市民体验区、森林康养区和森林科普区。

河道生态修复区以耐水湿植物、湿生植物、水生植物搭配为主,通过对水岸线整理和局部内部土方平衡进行

挖填方造型,打造滨河湿地景观。

森林复育区主要以国家储备林树种为主,并增添部分观赏性植物。

市民体验区有特色银杏林入口景观、花海景观、阳光草地、林间舞台、滨河景观等户外空间,既可供游人亲近自然感受自然,又能作为防震避灾的功能空间。

森林康养区是以春花类品种林(如梅花、海棠、樱花等)、色叶类乔木林和药用植物林等,为游人提供的景区。同时,结合原有村庄内水系的整理,营造与水系景观融为一体的空间。

森林科普区以国储林品种为基调,多样化种植本地区适生植物品种,通过植物名牌、科普廊、科普馆等进行物种普及和生态展示。

在园区南部,设有各县市区的招牌,地上有分界桩。市林业局工作人员告诉晚哥,这里属于森林康养区,在这个区域将重点建设14个展示周口各县市区地方文化、民俗的主题园,形成具有代表各自特色的景观,其中港区3亩、黄泛区3.3亩、西华县4.3亩、淮阳县4.7亩、扶沟县4亩、鹿邑县5亩、商水县4亩、太康县4.9亩、川汇区3.4亩、东新区3.4亩、经济技术开发区4亩、郸城县5亩、项城市4亩、沈丘县3.7亩。

森林公园一期将于8月底建成,届时一定要带上家人前去看看哦!据森林公园指挥部负责人介绍,森林公园总占地近5000亩,投资金额3亿元,建成后将成为我市城区重要的“城市绿肺”,对建设生态文明城市具有重要意义。

## 精选留言

**木有枝:**周口总算也有森林公园了。

**墨小熙:**8月底,我儿子就7个月了,带宝宝看大美周口。

**吉祥:**先睹为快。

**张伟:**没有想到周口有森林公园了。期待中……

**林公园第一期,**想想就激动。

**梅正之:**民生工程!大赞!

**如意:**我们都等着呢。

**Fred:**我家门口。

**小磊:**加油周口。

**非非主义:**期待,小激动!

**羲皇故都:**真不赖!

**金胜:**8月底回去,一定带老婆孩子去看看。

**李秋灵:**谁不说我家乡好!

**孟祥敬:**又一惠民工程!②8

**来源:**5月9日周口晚报官方微信

## 朋友圈

## 咱周口人写的这首《我烦你 杨树的絮》大家一起来唱



## 我烦你 杨树的絮

作词 张天兴

我烦你 杨树的絮  
飘飘洒洒铺天盖地  
你的外表像雪一样洁白  
你的絮毛伤害了我们的肌肤  
你是病毒的亲姐妹哟  
你就该遭到人们的嫌弃  
人们的嫌弃

我烦你 杨树的絮  
飘飘洒洒铺天盖地  
你用天使般的外衣  
迷惑了多少人为你谱曲  
你的絮毛钻进了鼻腔哟  
损害了人体的健康扰乱了呼吸  
啊……  
我烦你 杨树的絮  
杨树的絮

## 精选留言

**感悟人生:**强烈呼吁当地领导和各有关部门!彻底铲除对空气造成污染、对人民的身体健康造成危害的树木!

**来这里:**我说我叫杨旭你们信吗?每年这个时候就莫名被骂。所以,我们都叫它,杨柳。

**人生是条河:**难道杨树有杨絮就要砍掉杨树吗?

**云岭砺剑:**给杨树打避孕针。

**明辨笃行:**现在科技那么发达,能请政府相关部门组织这方面的专家潜心研究研究,让这种杨树只长叶不飘絮,只庇荫不烦人,达到两全其美的效果!

**木子小溪:**什么时候政府才能把这些烦人的杨树铲除掉?杨絮害人,容易引起皮肤过敏,呼吸道疾病,呼吁政府赶快铲除这些害人的杨树吧。

**Yan:**主要是治理!治理!治理!

## 权威发布

培育无絮杨柳树苗木 更换树种 增加洒水作业  
治理飞絮 我市多部门一直没闲着

说起这几天最让人心烦的事,那肯定就是漫天飞絮了。这“雪花”飘飘洒洒、飞飞扬扬,飞入眼睛,飞入鼻孔,飞入周口每个人的“心窝”。真是:漫天飞雪迷人眼,出门就要戴口罩;过敏人群遭了殃,医院扎堆把病瞧。

面对烦人的杨柳飞絮,小伙伴们都在呼吁:政府赶紧治理啊!有的甚至呼吁,全面砍伐毛白杨。

其实,毛白杨没有如此大的杨絮,飞絮飘雪的罪魁祸首,是一种叫做欧美杨的杨树。而且,治理飞絮,咱们的政府一直都没有闲着。

**科学推进飞絮治理 今年市区更新杨柳树达20%**

我市目前正在大力发展无絮杨柳树,全市共累计育苗260亩。近年来,先后在西华林场、商水县、项城市等地营造试验林6处,推广栽植4万多株。预计2018年可为社会提供30万株无絮杨柳苗木。

“只要选用无絮品种取代现有飞絮品种,就能从根本上解决这个问题。”去年,周口市绿化委员会下发的《周口市杨柳飞絮治理方案》中明确要求,每年更新杨柳树不得低于20%,更新的树种多是抗污染、适应性强的国槐、香椿、楸树等优良乡土树种。因此,治理飞絮只是时间问题。

**城管部门积极应对飞絮**

城管部门积极应对飞絮,在市

区主要道路上采取多次洒水、喷水等方式,防止飞絮二次飘飞。“喷水后,空气中的飞絮遇水就会落到地面上,而道路洒水后飞絮落地就不再起飞。一天不间断地洒很多次,确实减少了不少飞絮。”洒水车司机介绍说。

**为什么不把所有的杨柳树都砍了?**

中原地区杨柳树还有一定的经济效益,有比较成熟的产业链。据统计,我市现有大中小型板材加工企业576家,每年需要460万方木材作为原材料,这些原材料大部分靠我市种植的杨柳树提供,其产值和带动相关产业所产生的经济效益、生态效益、社会效益相当可观。

林业专家表示,大面积砍伐杨柳树不可取。按照国家绿化标准,对于树林的砍伐不能超过国家规定的“红线”,而且砍伐还有相关法律规定。因此,我们治理飞絮都是按规定进行逐步更换。

“从整体来说杨柳树功大于过,不能因为杨柳飞絮而否定它们的功劳。目前,我市正在发展无絮杨,今后不再有杨柳飞絮是能实现的。”林业局专家说。

小伙伴们,咱们的政府也在积极治理飞絮。飞絮治理是一个慢过程,大家不要着急,相信没有飞絮的时代很快就会来到。

## 精选留言

**魅力周口:**我们大周口厉害了,不出周口就能看到森林啦,期待中!

**月如意:**周口加油。

**吉祥:**先睹为快。

**张伟:**没有想到周口有森林公园了。期待中……

**刘刘:**这是我最近一段看到的最让人感到开心的一条新闻,太好了!

**Bye:**不仅仅是城区,广大的农村也得治理啊。

**赵庆:**本来应该是很美好的季节的。

**一生有你:**相信政府,还咱周口一个美好的季节。

**你的朋友强:**这个我相信!②8

**来源:**5月10日周口晚报官方微信

## “微”你服务

24岁女孩体检竟查出肾癌  
医生:这类人群一定要当心

看着手中的报告单,年仅24岁的小美,怎么也无法接受眼前的现实:一向健康的自己竟患有肾癌,而肿瘤已达10厘米!

小美(化名)今年24岁,平时身体一直不错。半个月前参加单位体检,做彩超发现右肾有一个肿块。

体检医生建议她尽早到医院做详细复查。在当地医院泌尿外科,小美被诊断为肾癌。这个结果,让年轻的她实在难以接受。

前两日,小美进行了手术治疗。术中,医生发现右肾的肿瘤达10厘米,且为恶性,于是同时切除了小美的右肾。

有研究证实,肾癌的发病与吸烟、生活压力大、肥胖和高血压等因素有关。而医生了解到,小美除了生活习惯不规律外,还有吸烟史。

医生表示,肾癌占成人恶性肿瘤的2%~3%,可见于各个年龄段,高发年龄50~70岁,好发于男性。但近几年,肾癌的发病年龄也大大提前。

**肾癌是“沉默杀手”,早期无明显症状,三分之一的患者错过早期治疗**

早期的肾癌基本没有明显症状,临床上9成以上的肾癌患者都是在体检或其他疾病检查中无意发现的。“肾癌患者往往容易忽视自身症状,时常出现就诊不及时的情况。”泌尿外科主任医师表示,与其他癌症相比,肾癌是一个“沉默杀手”。

记者从泌尿外科获悉,肾癌是容易发生误诊的癌症之一,不少病人失去了治疗良机而丧失生命。

肾癌易误诊的原因,一是病人感到疼痛不甚剧烈;二是患者无痛的血尿呈间歇发作,易被忽视;三是个别肾癌病人由于癌转移发生较早,癌转移的症状可能已经明显,而原发癌的症状尚未被发现。

据统计,确诊的肾癌患者中,大约三分之一已经发生了癌症转移。早期肾癌患者的5年生存率为

70%~98%,但是晚期患者,特别是发生癌症转移的,5年生存率仅为15%~18%。

泌尿外科医生提醒,当发现腰痛、血尿、肿块、持续发热时,这已经是中期的症状,因此每年体检做一次B超检查是早期发现肾癌的最简单方法。

如果能在肿瘤长到3厘米之前发现,位置又比较好,可以进行保肾手术,生存期将大大延长。

**医生提醒:有这些特征的人要当心肾癌发生**

**血尿:**多为骤然发生的肉眼血尿,不伴疼痛或其他症状。约70%的肾癌患者会出现血尿。

这种血尿往往是间歇性的,可自行停止,但会反复多次发作。如能在第一次血尿时就引起注意,及早就医,就可获得早期诊断。

**腰部包块:**肾癌病灶增大到相当程度可从腰部或上腹部摸到甚至是见到包块。约20%到30%的患者会有此症状。如果出现这样的症状,很多时候已经是晚期了。

**疼痛:**疼痛是由于肿瘤的逐渐增大牵扯肾脏包膜压迫周围神经、肌内组织的结果。疼痛的部位主要在腰部还有腹部,疼痛表现为针刺和钝痛感。

**为什么会得肾癌**

**1.吸烟:**大量的前瞻性观察发现吸烟与肾癌的病因相关,且吸烟30年以上、吸无过滤嘴香烟的人患肾癌的可能性更大。

**2.肥胖和高血压:**相关研究表明,高体重指数(BMI)和高血压与男性肾癌危险性升高有关。

**3.职业:**有报道称,接触金属的工人、报业印刷工人、焦炭工人、干洗业和石油化工产品工作者肾癌发病率和死亡危险性增加。**②8**

来源:5月13日周口晚报官方微信

## 精选留言

**邵艳芳:**希望引起有关部门的重视,治理杨絮,保护环境!  
**顺其自然:**我也支持!大家都呼吁起来。一起唱《我烦你 杨树的絮》。  
**小毛驴伊芙:**有才有才。  
**药师:**周口是我的第二故乡。  
**cn琪宝:**政府可以有计划地更换杨树种树,把城郊的杨树数量减少点,那样杨絮也会少点!  
**UCC:**杨絮是烦人,但是杨树长

得快啊。  
**ZW:**建议把杨树换成其他绿叶树,就不会年年有这些烦恼了,这种絮对大家的健康确实不好,希望政府关注。  
**甲尔申:**我烦你,杨树的絮。  
**大林:**领导们要重视一下百姓的生活环境,杨柳絮太烦人了,太影响人们的日常生活。**②8**  
**来源:**5月9日周口日报官方微信